
Συγκέντρωση & πορεία την Τετάρτη 10/4 στις
19.00 στην πλατεία Κλαυθμώνος

Ανακοίνωση του ΝΑΡ και της νΚΑ

Η επαναφορά της μητέρας της 12χρονης από τον Κολωνό στο εδώλιο, αυτή τη φορά του Μεικτού
Ορκωτού Εφετείου Αθηνών, κατόπιν έφεσης της Εισαγγελίας Εφετών, επιβεβαιώνει τις επιδιώξεις του
κράτους και της δικαιοσύνης που ήταν εξαρχής ολοφάνερες, εκφράστηκαν ρητά με την απαράδεκτη
εισαγγελική πρόταση και επιβεβαιώθηκαν από την στάση των δικαστών στο στάδιο της απόφασης. Μιας
απόφασης, η οποία ήταν οριακή (4 – 3) υπέρ της αθώωσης της μητέρας, αποτυπώνοντας το χάσμα μεταξύ
των δικαστικών λειτουργών που τάχθηκαν ομόφωνα υπέρ της ενοχής της μητέρας, και της κοινωνίας, η
οποία δια στόματος των ενόρκων τάχθηκε επίσης ομόφωνα υπέρ της αθώωσής της.

Γνωρίζαμε το ότι η αθωωτική πρωτόδικη απόφαση δεν θα ήταν το τέλος της περιπέτειας για τη μητέρα
της 12χρονης και την οικογένεια της. Σε καμιά περίπτωση δεν μας εφησύχασε η απόφαση του
δικαστηρίου. Γιατί αν αναδείχτηκε κάτι σε αυτή την υπόθεση και τη δίκη ήταν το ότι η πραγματική ταξική
αλληλεγγύη είναι το όπλο που έχει στα χέρια του ο λαός για να διεκδικήσει και να επιβάλει το δίκιο του.
Αγώνας και αλληλεγγύη είναι τα μόνα μέσα πίεσης προς την αστική δικαιοσύνη, ώστε να μην κρυφτούν
για μια ακόμα φορά τα διαπλεκόμενα τέρατα πίσω από «αποδιοπομπαίους τράγους». Αυτό ακριβώς
συνέβη στην υπόθεση του Κολωνού, όπου μαζικοί φορείς, συλλογικότητες και η Επιτροπή Αλληλεγγύης
στην 12χρονη, αποτέλεσαν και αποτελούν συγχρόνως την «ασπίδα» για την οικογένεια όσο παλεύει με
θεούς και δαίμονες, και το «δόρυ» ενάντια στα κυκλώματα εμπορίας ανθρώπων, μαστροπών και
παιδοβιαστών και την κάλυψη τους από κυβερνητικούς, κρατικούς, επιχειρηματικούς, δικαστικούς και
εκκλησιαστικούς κύκλους, με τη σύμπραξη της αστυνομίας και των ΜΜΕ.

Η πρωτόδικη απόφαση με την οποία αθωώθηκε η μητέρα και καταδικάστηκαν οι παιδοβιαστές,
ήταν κυριολεκτικά η φωνή της κοινωνίας που, δια στόματος των ενόρκων, υπερίσχυσε της πρότασης
του κράτους δια της εισαγγελίας και της κρίσης των δικαστών. Γι’ αυτό και η προσπάθεια αμφισβήτησής
της με την έφεση της Εισαγγελίας Εφετών που εκτιμά ότι «δεν αξιολογήθηκαν επαρκώς τα αποδεικτικά
στοιχεία της δικογραφίας», όσο κι αν προκαλεί και δικαίως εντύπωση στη κοινωνία έρχεται ως συνέχεια
της εισαγγελικής πρότασης στη δίκη, επιμένοντας στην ενοχή της μητέρας. Για μια ακόμη φορά
διαλύονται οι αυταπάτες για τον πραγματικό ρόλο και χαρακτήρα της αστικής δικαιοσύνης, κυρίως την
αυταπάτη περί «ανεξαρτησίας» της και «ισονομίας όλων».

Η έφεση της εισαγγελίας είναι ακόμα πιο προκλητική, αν αναλογιστούμε πως βρισκόμαστε λίγες
μέρες μετά τη γυναικοκτονία της Κυριακής στους Αγίους Αναργύρους.

Φυσικά η Εισαγγελία δεν έδειξε την ίδια ενόχληση όταν οι μαστροποί της υπόθεσης της Ηλιούπολης
έπεφταν στα «μαλακά» και καμία έφεση δεν ασκήθηκε, ούτε κατά την απελευθέρωση του καταδικασμένου
παιδοβιαστή και φίλου της κυβέρνησης της ΝΔ Λιγνάδη.

Κυβέρνηση, αστυνομία και δικαστικές αρχές διευκολύνουν τους κακοποιητές και τα κυκλώματα και τελικά
τους ξεπλένουν.

Αν τα θύματα των κυκλωμάτων μαστροπείας και παιδοβιασμού στηρίχθηκαν μία φορά μέχρι την εκδίκαση
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της υπόθεσης του Κολωνού σε πρώτο βαθμό, μετά την τελευταία εξέλιξη η στήριξη οφείλει να είναι
πολλαπλάσια και κυρίως, ακόμα πιο ηχηρή. Απέναντι στα κρατικά – παρακρατικά κυκλώματα που
εκμεταλλεύονται, καταπιέζουν, εμπορεύονται και βιάζουν φτωχές και επιχειρούν να τιμωρήσουν
παραδειγματικά όσες τολμούν να μιλήσουν ανοιχτά για τα όσα συμβαίνουν.

Μέχρι την ομόφωνη καταδίκη των πραγματικών ενόχων για την υπόθεση του Κολωνού, μέσα και
–κυρίως- έξω από τις δικαστικές αίθουσες.

Για την Κυριακή, για τη μητέρα της 12χρονης που σέρνεται για ακόμα μια φορά σε δίκη:

Στηρίζουμε τη συγκέντρωση & πορεία που καλείται την Τετάρτη 10/4
στις 19.00 στην πλατεία Κλαυθμώνος.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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